АКР по информатике
11 класс

1. Тип поля (числовой или текстовой) определяется:
А) названием поля;          В) шириной поля;
С) количеством строк;       D) типом данных.
2.   Если поле имеет числовой тип, то какая из записей соответствует данному полю?
А) 10 ноября;                   В) 75,89;
С) двадцать;                     D) процессор.
3. Запись в базе данных содержит:
A) имена полей;
B) название базы данных;
C) номера строк;
D) строку значений в полях базы данных.
4. Отчет базы данных — это:
A) объект, позволяющий свести в форму необхо¬димые данные;
B) объект, предназначенный для ввода данных;
C) объект, предназначенный для печати данных;
D) элемент таблицы.
5. Запрос базы данных — это:
A) объект, позволяющий получить нужные данные;
B) объект, предназначенный для ввода данных;
C) объект, предназначенный для печати данных;
D) элемент таблицы.
6. Базы данных - это: 
	А) интерфейс, поддерживающий наполнение и манипулирование данными; 

	B)совокупность программ для хранения и обработки больших массивов информации 

	C)определенная совокупность информации 

	D)совокупность данных, организованных по определенным правилам; 


7. Для чего предназначены запросы? 
	

	A)для ввода данных базы и их просмотра; 

	B)для хранения данных базы; 

	C)для вывода обработанных данных на печать; 

	D) для отбора и обработки данных базы; 

	




8. Без каких объектов не может существовать база данных? 
A)без запросов;
B)без форм; 
C)без отчетов; 
D)без таблиц
9. Для чего предназначены формы? 
A)для отбора и обработки данных базы;
B) для ввода данных базы и их просмотра; 
C)для хранения данных базы; 
D)для автоматического выполнения группы команд;
10. Что можно назвать базой данных?
A) Записная книжка;
B) Энциклопедия;
C) Текст параграфа;
D) Телефонный справочник;
E) Программа на компьютере;
11. Столбцы в табличной базе данных называют:
A) Полями;
B) Лугами;
C) Колонками;
D) Записями;
12. Строки в табличной базе данных называют:
A) Данными;
B) Записями;
C) Полями;
D) Ключевыми полями;
13. База данных - это:
A)    совокупность данных, организованных по определенным правилам; 
B)    совокупность программ для хранения и обработки больших массивов информации; 
C)    интерфейс, поддерживающий наполнение и манипулирование данными; 
D)    определенная совокупность информации.
14. В иерархической базе данных совокупность данных и связей между ними описывается
A)	таблицей
B)	сетевой схемой
C)	древовидной структурой
D)	совокупностью таблиц
15. В записи файла реляционной базы данных (БД) может содержаться
A)	неоднородная информация (данные разных типов)
B)	исключительно однородная информация (данные только одного типа)
C)	только текстовая информация
D)	исключительно числовая информация
16. 
Кнопка обозначает
A)сортировку записей по возрастанию;
B)сортировку записей по убыванию;
C)вывод на экран записей начинающихся с эти букв;
D)подсчет количества записей в БД
17. БД содержит информацию о собаках из клуба собаководства: кличка, порода, дата рождения, пол, количество медалей. Какого типа должны быть поля? 
A)текстовое, текстовое, числовое, текстовое, числовое 
B)текстовое, текстовое, дата, текстовое, числовое 
C)текстовое, текстовое, дата, логическое, числовое 
D)текстовое, текстовое, числовое, логическое, числовое
E)текстовое, текстовое, дата, логическое, текстовое
18. Что из перечисленного не является объектом Access:
A)таблицы;   
B) ключи;    
C) формы;  
D) отчеты; 
E) запросы? 
19. База данных «Ученики» выглядит так:
	Фамилия
	Класс
	Адрес
	Школа
	Оценка

	Иванов
	10а
	Уфа
	345
	5


Количество полей в этой базе данных равно 
A)10;                   B) 5;                C) 2;              D)1.
20. БД содержит информацию об учениках школы: фамилия, класс, балл за тест, балл за практическое задание, общее количество баллов. Какого типа должно быть поле ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ? 
A)символьное    B) Дата    C) логическое     D)  числовое   E)   любого типа 
21. .Установите соответствие:
Объект БД: 				Предназначен для:	
1. таблица			            А. получения необходимых данных.
2. форма				Б. печати данных 
3. запрос				В. хранения данных в виде записей   полей.                                                                 
4. отчет				Г. облегчения ввода данных
Ответ в виде:     1___, 2____,3____,4_____.  
22. Количество записей  в таблице базы данных «Магазин» равно
	Название
	Директор
	Адрес
	Телефон

	«Рога и копыта»
	Функ П.П
	г.Уфа
	345234

	«Золото Якутии»
	Иванов И.И.
	г.Якутск
	123456


A) 4             B) 3              Cc) 2            D) 1

23. Установите соответствие:
Объект таблицы: 		        Обозначение:	
1. Строка				А. ПОЛЕ.
2. Столбец			Б. ЗАПИСЬ. 
Ответ в виде:    1___, 2____














24. В фрагменте базы данных представлены сведения о родственных отношениях. Определите на основании приведенных данных фамилию и инициалы бабушки Ивановой А.И.
Таблица 1
	ID
	Фамилия И.О.
	Пол

	71
	Иванов Т.М.
	М

	85
	Петренко И.Т.
	М

	13
	Черных И.А.
	Ж

	42
	Петренко А.И.
	Ж

	23
	Иванова А.И.
	Ж

	96
	Петренко Н.Н.
	Ж

	82
	Черных А.Н.
	М

	95
	Цейс Т.Н.
	Ж

	10
	Цейс Н.А.
	М

	
	…
	


Таблица 2
	ID_
Родителя
	ID_
Ребенка

	23
	71

	13
	23

	85
	23

	82
	13

	95
	13

	85
	42

	82
	10

	95
	10

	...
	...


a) Цейс Т.Н.
b) Петренко А.И.
c) Черных И.А.
d) Петренко Н.Н.
25. В реляционной БД информация организована в виде:
A)сети
B)дерева
C)прямоугольной таблицы











































I  вариант
1. Составить матрицу смежности.


· 2. Применить алгоритм Крускала для графа
и построить остовное связное дерево:





II  вариант
1. Составить матрицу смежности

Применить алгоритм Крускала для графа
2. и построить остовное связное дерево:
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